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CHIRLEY CELESTE c OO Tradicional Grupo Ma- 0 O Colégio Comercial conhega as maravilhosas su¯
de h

enda emães Dia deEfeelici de, de presentes, mica,.pratos para bolo, vasinhos de prata ou cristal C A M A E MES A
sua irradiante simpatia, embe- cedo Soares já marcou a data Presidente Kennedy progra- gestões em artigos de vime; mos aqui a lista de presentes que,

cerammerece. Da- para uma rosa· Ela também ficará satisfeita se receber bonita
leza a "Moldura". de sua festa junina; será no mou para sábado, dia 16, o da "Loja Central XV", all darão a qualquer mãe. 2 só escolher

e, agra-
toalha de mesa de linho bordado, conjunto para ba-

Ë filha do casal Gerned dia 27 de junho. Muitas atra- "Baile das Rosas", nos salöes pertinho do Banco do Brasil, uheiro pintado à mão lençóis finamente bordados,
(Tereza) Bollmann. çöes. do Clube Campolarguense. de propriedade do Sr. Ari MU I TO PESSO A L colchas decorativas, mas, se nada disse estiver

Nasceu em Canoinhas, San- Chemim. P A R A C A S A
dentro do seu orçamento, cumpre livrog discos,

ta Catarina num dia 13 de de- O A Praça Getúlio Vargas O Festa junina do Ginásio bombons ou, o que é muito delicado, ramo de lin-
zembre agora com nova roupagem. Sagrada Família, Escola Nor- O Moacir Franco S1fow, Pode ser também que ela prefira objeto para das rosas, acompanhade de um cartio carinhoso. O

Gosta muito de estudar; for- belissimas lâmpadas foram all mal Padre Anchieta e Escola um espetáculo para grandes e
O presente e I f

uso pessoal, como corte de Weido, vestido pronto, importante é que não .se esqueça de homenageá-la,
assou em instaladas. de Aplicação, no próximo dia pequenos. Tô,das as seggndas-

qu e a pre ere pode estar relpcio- conjunto bôlsa-sapato, écharpes, caixa com 3 pares com a menor Lembrança que seja. É uma data só

ontab
lidaadne

cur ando, atual- 30. feiras pelo canal 4. Vale a pe- r be a ,

cf

u
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ta u

darra as meiaas, pcalea cm rida, terninho, suéter, carteira deela e tãodos c40 ecem a importância que as ma-
mente, o Curso de Formação O A Prefeitura Municipal, na assistir. - · ·
para professôres, na Capital. na pessoa do seu dignissimo O E o Desfile de Modas

Adora viajar e ouvir músi- Prefeito Sr. Emigdlo Pianaro, programado pelo Rotary femi- OE as festas do Centená-

r
om tica. Seu esportebpre inaadaurott ia1.°dodatra consa- nino? crio estãdo sende

ri
ograruit Tatialememciesé amoda HOROSCOPOardorosa do Fanático e do Co- moderníssimo Parque Infantil. O Prezada amiga! Você es- surprêsas para você, Campo-

ritiba tá decorando seu Ìar? Então larguense ! * Tatuagem em eachorro é Fazendo gênero mais sofis-O Participei, dia L°, de
moda... De São Francisco da ticado, as coleiras de passama- AQUARIO (21-1 a 19-2) -- BALANÇA (23-9 a 22-10) SAGITARIO (22-11a21-12)

A N I VERS A R I 0 S
""irchuenascaadaofLreea

Califórnia chega a noticia de naria e galões, com borlas de Melhora um tanto inesperada Disposição nervosa e um tan- Muito trabalho e aumento de

dependências da "Porcelana MAEZINHA, SO UMA... que a medida evita roubos e cortina no centro, que acom- n°S assuntos sociais e nas to pessimista. danos por parte responsabilidade; disposição
facilita encontrar o totó quan- panham muito bem decote amizades com pessoas de po- de terceiros, perigo de peque- um tanto nervosa, mas firme-* Douralina Pedroso Ribei- Industrial Paraná Ltda. . Pre-

. do êle se perder. mais pronunhiado ou o deco- sição mais elevada. Viagem, dos acidentes; má saúde; cui- za nas atitudes assumidas, oro, professôra do Grupo Ma- * A encantadora Maria da sentes várias Autoridades. (De George Cooper)
As tatuagens mais usadas te em V. mudanças ou trocas benéficas dado com resfriados, gripes e que possibilitará melhora noscedo Soares e Colégio Comer- Graça Weber (foto), do time Anotei: Sr. Emigdio Pianaro,

cial Presidente Kennedy, fes- Prefeito Municipal, acompa- Tantas Estrêlas, no céu, estão brilhango, são um coração com a frase Na mistura de côres e teci- em diversos setores da vida, perturbações renais. ganhos,
aja data natalícia dia 15. nhado de sua elegantissima Tantas conchinhas brincando com o mar dwançrar ainãhea innavios e até d'o, a e olhf cadrêássea ud

t PEIXES (20-2 a 20-3) - ESCORPIÃO (23-10 a21-11)Cumprimentos através da Co- espôsa; Dr. Sérgio Souto, as- Tantos carneiros no campo pulanda
rio. Todo o material indicado Boas notícias, aumento de cor- Entraves nos negócios; perigoluna, sessor do Sr. Prefeito; Pro- E passarinhos voando a cantar.

* Para o toque de exotis- e sugerido para a confecção respondência, visitas de pa- de perseguições de inimigos CAPRICóRNIO (22-12 a ..

* O Sr. José Sanches come-
fee der Ewa dão Rodchea he- TEanbtas ab has eandoar

mo, Londres lança maxi-casa- da bijuteria de verão pode ser rentes e de pessoas conhe- declarados ou de contendas 20-1) ità atividade in-
mora idade nova dia 15. Cultura da Prefeitura; Dr. Ja- Tantas gotinhas de orvalho na grama, cos para noiStê adeb gala em ta- encontrado em armarinhos. cadas. olíticaxLpreu os por asso teledcetual; aeúm t de tos

do

caOsalpOrelmand

anine) T
ermMrelzeár Sr. Antòn Wal- Mãezinha -- só uma eu tenho p'ra amar. degar

ôb e

calgõesro
o mesmo * A bijuteria moderna - CARNEIRO (21-3a20-4) __ méstica e profissional. de parentes; boas notícias.

de Assunção, festejou seu ani- Legislativo Municipal; Sr. Al- (Dedicada à.nossa querida mãezinha, Lolari tecido, tipo pequeno príncipe, colares, pulseiras e garganti- Cuidado com complexo de m-
versário, dia 11. cebíades Sprea, Chefe da Co- com amor e carinho, Loriane e Adriano)' meias e sapatos brancos e um lha, a grande vedeta - é tô- ferioridade. Contando com SOVIERZOSKI ( CIA. LTDA.cel; Sr. Carl Alb xale bem franjado, da feita de miçangas, placas pessoas de mau prdeedimento

+ A Sra. Adair Chemim Ga- ha Pi
os erto (Tere-

..¯¯

de metal e madeira... moral, dadas às práticas do Ëraça Atilio Barbosa, 1957
dens comemora aniversário, gualar

;an o e eo À minha adorada Miezinha, a minha heinilde prece, no dia * As tiras finas de couro baixo espiritualismo. Evitar as Ce PostslË 680 one 8-5415
dia 14- Castagnoli, ela muito chie-

que e é dedicado
ou corda (natural ou de côr) * As calcas de brim conti- viagens e os novos negócios.

Professor Luís Carlos Ra- -
trançadas e amarradas ao pes- nuam na ordem do dia, den- TOURO (21-4 a 30-5) -

TBoidOg
* A travêsse Débora Cris da jovem guarda, ejou da- chinski; Sr. João Stukas; Sr M A E coço são detalhes ultra-mo-

.tro da mesma moda para êle Disposição desanimada, pessi-tina, filha querida do casal ta natalícia dia 5. Gerente do Banco do Brasil; dernos. Também as, tirinhas de -ela mista e confusa erros de jui-Lauro (Roseli) Antoniassi, Dr. Albino Grigoletti Júnior; HeitorStockler veludo onde são pendurados Todos os tons, com mode-
zo, contanto com pessoas de '

y* A professôra Neusa J. Porfessôra Odila Portugal Cas- desde amuletos e objetos de los rosa, amarelão e verme~
mau procedimento; perigo de

Barbosa, comemora idade no- tagnoli; Sr. Albino Grigoletti MAE - é o supremo bem de nossa vida,
macumba até camatens anti- lho, válidos para ambos os se^

engano.. Cuidado com pequenos •

sŠ6 Û ßŠfffG,va, dia 14. e outros· Taga de amor que a natureza encerra,
gos, pérolas, cruzes de vários xos roubos ou com a perda idérob-

ggg
* A graciosa Márcia EIoísa,

Na alegria e na dor por Deus ungida, itos ou um sininho baru-
2 o unisser.

jeto de estimação.
C A MPO L A RGO P A R A Ni

filha do casal Elias (Marile- O Residindo novamente em Sublime e grande como a própria Terra! GBMEOS {21-5 a 20-6) --

ne) Sphair, completa seu pri- nossa cidade o casal Manoel Cuidado com perturbag8es
meiro aninho, dia 11.

Albano (Sueli) Grigoletti. As
, , emocionais. Evitar os contatos Agradecemos a preferência !

te ou
seSr.a vernsá

boas vmdas da Coluna. Um momerg de poesia Pó STOLEBLONLTD A.
A Sra. Aurora R. Guadag- O Receberão a B ê ng ã o GENTE NOVA de o nervoÃismo mental Ô0S ÑOÑÀŸDnin comemora data natalícia, Nupcial, no próximo sábado, Transcrevo esta poesia, em homenagem à minha mãe.

CANCER (21-6 a 21-7) --dia 16. dia 16, na Igreja Matriz, os Luís Henrique é o nome do robusto garôto que veio Aborrecimentos com parentes Bar - Churrascaria -- Dormitórios
o ense Marilrda

S m dt
DeC as

huu
t.mais ainda, o lar do casal Udo (Maria Elizabeth) M . A E evz heos ofumentd

o eo Oficina Mecânica ---- Lavagem e Lubrificação
apágou sua pruneira Velinha P. hes no próximo número. Tudo o que há na fonte para
dia 21 p.p. Seus pais para co-

slanaro,- completou dia 11,
Vem da mina de onde brota de estimagäo.

Rodovia do Café, n. 5025 -- Km. 25 - Fone 8-5393 .
memorar a data, reuniram pa-

aniversário. Reumu,
E do fundo da espessura LEAO (22-7 a 22-8) - Im- CAMPÓ LARGO P A

entes e amigos.
por certeo sears amiguinhos pa¯

Nasce a sombra de uma grota· pedimehto de várias formgs
Todo verdor de uma planta em diversos setores de ativi- .

I ND 0 STR I A Deve a terra seu verdor· dade; pessimismo, má saddePOSTO CAMPO LARGO Todo pássaro que canta física e mental. Contrarieda- RELOJOARIACER Â M I C A Hardou' raça de cantor des na profissão, nas amizades

Ì0CO'Irin Os Ltda V A R AN Â St A -ri.1"ve"2... «I
:"ast'eenha, en meio familiar.a

22-9)
CAMPOLARGUENSE

BW -- Loungens e Lubrificação. une my ehenene
e existe Período de tristeza desânimo,

de Rrst & Cia.
Rodovia do Café, Km 24

Azulejos confeccionados hob rigorosos e modernos måtodos Será teu, Mie. Porque és água, má saûde menntal e física ner

Pedra e ehão, rama e raiz
de questões com pessoas reli- Praga Atilio Barbosa, 1939Cx. Postal,'691 --- Fone 825424 de fabricação. De men muna, giteina magoa'
giosas ou parentes distantes.

Quei no momento feliz.
Evitar as viagens e excurs60s C a mp 0 L & rgO ----Residência - Fones 8 5303 e 8-8307 C A KP Ò ..LÀ RGO stena Leonardos. . PParaziáCAMPO LARGO . PARANA Brasig
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